

2020年11月10日 (星期二)

助水災黎渡難關 金群利捐森政府20萬



何官训（左三）移交模拟支票给阿敏努丁（右二），左一起为陈诗琪、梁志永；右一为莫哈末卡迪尔，右三是拉扎里。

（芙蓉9日讯）金群利集团（Matrix）送暖，捐20万令吉给森州政府，协助水灾灾黎渡难关。

金群利集团董事经理何官训今日领队到森州政府大厦，移交支票给森州务大臣拿督斯里阿敏努丁。

何官训：派员了解灾情决定捐款

何官训在新闻发布会上强调，金群利作为森州本土公司，在这社区发生了灾难后，不得不挺身而出，为此，该集团决定通过捐款20万令吉，以减轻受影响居民的痛苦，而这也是该集团履行企业社会责任的一部分。

“水灾发生后我们也有安排人手去灾区了解，经过深思熟虑，我们决定要捐款帮助。”

他说，与州政府联系及讨论后，集团决定把水灾捐款交由州政府发放以协助有需要的灾黎。

“之前有地区发生水灾，我们也有协助。这次的水灾很可怕，所幸州政府的反应快，金群利这次算是‘落

后’了些，所以希望能追上政府的速度，协助灾黎。”

大臣：陆续发放援金

森州务大臣阿敏努丁感谢金群利集团慷慨解囊，强调水灾灾黎很多，目前为止都还没统计出真正的受灾户数量。

“水灾带来的影响很大，对于灾民来说是很大的冲击，到今天为止，清洁工作都还在进行。”

他承认，目前为止还有部分区域灾黎还没获得政府发出的援助金，但这些援助金会陆续发放出去。

他感谢非政府组织及一些以个人名义捐助和协助灾黎的人士。

出席者尚有森州政府秘书拿督拉查里、森州财政司莫哈末卡迪尔、金群利集团产业发展总执行长梁志永及金群利集团项目开发总监陈诗琪。